

ЦИФРА

10

благодарственных писем председателя думы Сургута получили представители татарской диаспоры в честь тройного юбилея

Праздничный концерт, посвященный трем датам, состоялся в театре СурГУ. Свое 20-летие отметили окружная и сургутская национальные автономии татар, 35-летие — коллектив татарской культуры «Сандугач». Председатель думы города Надежда Красноярова поздравила всех с праздником и вручила десять благодарственных писем. Среди награжденных — руководители окружной и сургутской автономий татар Тагир Саматов, Рафаиль Ульбеков и руководитель коллектива «Сандугач» Нурия Зиганшина.

В своем поздравительном слове Надежда Александровна сказала:

— Юбилейные даты, которые вы отмечаете сегодня, это действительно знаковые события. Ваша культура давно уже стала частью культуры нашего города! На протяжении трех с половиной десятилетий «Сандугач» — постоянный участник всех масштабных городских мероприятий: Сабантуя, «Соцветия», Дня города и многих других. Этот коллектив по праву называют душой национально-культурной автономии татар.



Фото Александра ОНОПКИ

Н КОРОТКО

Найдено тело еще одного погибшего на пожаре в Дорожном

Следователи продолжают проверку по факту пожара, произошедшего 25 ноября в деревянном двухэтажном доме в поселке Дорожном города Сургута.

Вчера было обнаружено тело еще одного мужчины, проживавшего в данном доме, в ходе разбора завалов и проведения на месте происшествия поисковых мероприятий. Личность погибшего установлена.

— Проведение проверочных мероприятий продолжается. В качестве предварительных версий возникновения пожара рассматриваются неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электрооборудования, в том числе перегрузка электросети. Для установления причины пожара проводится пожарно-техническая экспертиза, — сообщили ugra-news.ru в пресс-службе СК Югры.

Напомним, 3 декабря в Сургутском ожоговом центре скончалась женщина, пострадавшая при пожаре в поселке Дорожном. Почти неделю она находилась в состоянии искусственной комы. Известно также, что ее супруг погиб в карете скорой помощи сразу после пожара.

Сургутский «Биг-Бен» оказался в списке самых уродливых зданий России

Рейтинг составлял российский блогер Илья Варламов. Он основывался исключительно на личных предпочтениях и вкусах. В список вошли сто зданий.

И Сургутская школа иностранных языков заняла 35-е место по своей «неказистости». Напомним, здание внешне практически идентично лондонскому Биг-Бену. Однако блогер считает, что британской архитектуре не место на Севере.

— Вы в Сургуте, а не в Лондоне. Мне кажется, важно уважать локальную идентичность, а не лепить пародии на тот же Биг-Бен. Примитивные ассоциации точно не тянут на хорошую архитектуру, — считает блогер.

В антитоп попало также здание Ханты-Мансийского окружного суда. Впрочем, сургутяне довольно скептически отнеслись к «профессиональному» мнению Ильи Варламова. Блогер почему-то частенько придирается к архитектуре Югры и Сургута, в частности.

ВЗРОСЛЫЕ — ДЕТЯМ

Самый лучший день

Как дети из малоимущих семей Сургута осуществили мечту о полете

Иллюза ХАФИЗОВА, фото автора

Много ли надо для счастья ребенку? Чтобы рядом были мама с папой, большая компания ребятни и чуточку внимания. А еще каждый из нас в детстве мечтал летать, как герои книг и мультфильмов. На ковре-самолете, крыльях или большом воздушном шаре. Главное — почувствовать ощущение невесомости. Кажется, в облаках совсем нет проблем. А здесь, на земле, они, увы, частенько наступают, даже если взрослые тщательнее их скрывают. Осуществить мечту о полете смогли дети из 15 малоимущих семей Сургута, теперь они верят, что мечты обязательно сбываются, если взрослым не все равно.

«Зачем ходить, когда ты можешь летать?» — гласит девиз аэрокомплекса Сургута. Не так давно в нашем городе появилось новое развлечение — аэротруба. В полетной кабине высотой восемь метров можно ощутить свободное падение. Почувствовать себя Питер Пэном или Карлсоном смогли ребята из 15 семей, находящиеся под опекой Центра социальной помощи семье и детям, бывшего «Зазеркалья». Маленькие гости аэрокомплекса «Гоуфлай» полетали со скоростью до 290 км/час, а еще посмотрели на невероятные выступления с акробатическими трюками инструкторов и спортсменов комплекса. Но самое главное — дети получили незабываемые эмоции.

— Это самый лучший день! Летать было совсем не страшно, наоборот, хотелось подняться еще выше. Спасибо большое инструкторам, они нам очень помогли, — рассказала десятилетняя Юлия Ихсанова.

Самый лучший день — это когда рядом мама с папой. Ро-



Дети из 15 семей смогли полетать на скорости до 290 км/час

дители на «улетном» празднике получили впечатлений не меньше своих чад. За полетами они наблюдали со стороны, но, кажется, волновались больше своих детей.

Поддержала идею детского праздника и самая знаменитая мама Сургута, блогер Елена Ермакова. «Миссис Россия» подчеркнула, что самая важная роль в жизни взрослого — это быть родителем, и пожелала всем семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, всегда оберегать своих детей от проблем.

— У меня в детстве тоже бывали и радостные, и грустные события. Но когда я видела улыбку на лицах своих родителей, сразу понимала, что все обязательно будет хорошо, — сказала мама четверых детей Елена Ермакова.

В Сургутском центре социальной помощи семье и детям отметили, что такие добрые семейные праздники — уже большая поддержка для их подопечных.

— Радует, что многие сургутские компании, в том числе и частные, проявляют такое внимание к нашим де-

тям. Бизнес вливается в социальную сферу и помогает нам. Спасибо всем за поддержку. Праздник удался, мне даже захотелось прийти со своими детьми в комплекс и подарить им полет, — призналась замдиректора Центра социальной помощи семье и детям Марина Трухина.

Представители аэрокомплекса «Гоуфлай» уже решили, что мероприятие станет традиционным, и в будущем году они обязательно постараются охватить еще больше семей. Чтобы мечта каждого ребенка о полете сбылась.